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Referat fra bestyrelsesmødet d. 22. maj 2024 
 
Til stede: Lilly, Claus, Per, Rasmus, Svend (referent) 
Fraværende: Jim, Lotte Q 
 
Dagsorden og referat: 
 
1. Godkendelse af referatet fra sidste møde 
 Intet at bemærke. 
 
2. Konstituering 

Efter generalforsamlingen og konstitueringen ser bestyrelsen således ud: 
Svend Kristensen (nr. 20) - formand 
Claus Olsson (nr. 9) - næstformand  
Per Svendsen (nr 8) - kasserer 
Lily Lund Hjorhöy (nr. 1) 
Jim van Hauen (nr. 10) 
Suppleanter: Lotte Q. Svendsen (nr. 8) og Rasmus Svendsen (nr. 16) 

 
3.   Kassererens rapport 
 Bankbeholdning: Driftskonto kr. 55.873,27 
     Opsparing  kr. 69.848,81 
 
 Siden sidste referat har der været udgifter til materialer til gyngestativ og legehus, 

og maling til Laden (facelift). 
  

Jvfr. tidligere beslutning om ønsket årlig opsparing, flyttes 20.000 kr fra 
driftskontoen (stort set svarende til overskudet for 2023) til opsparingskontoen. 

 
4. Opfølgning fra generalforsamlingen 
 Vedtagne forslag: 

 5-1 Fjernelse af store grantræer ved 5-11. Se tillægget til referatet. 
 5-2 Beskæring af vildskud ved Laden. Se tillægget til referatet. 
 5-3 Rekruttering af revisor fra egne rækker: Daniel Schütt (nr 22). 

Flemming Jensen informeres og takkes for en mangeårig indsats. 
 5-4 Ladeløsningsgruppen (Per, Claus og Svend) går i gang efter 

sommerferien. 
 
 Fra pkt. Evt:   

 Birthe (nr 5) donerede en gasgrill til foreningen. Ved nærmere eftertanke 
blev giveren og bestyrelsen dog enige om, at grillen ikke er egnet til fælles 
brug, da den er meget stor og uhåndterlig. Men vi takker for intentionen. 

 Birthe har også doneret en hjertestarter, som vi med tak tager imod. Claus 
tager sig af formaliteterne i den forbindelse – installation og service. 



 

 

 Er der stemning for et Sct Hans aften arrangement? Tommy tilbyder at 
være tovholder, men han skal have hjælp til de praktiske opgaver. Sig til 
hvis der er nogen, der har mulighed for og lyst til at give en hånd med. 

 
5.  Projekt ’Renovering af gruspladsen’ 
 Gruspladsen er – som den ser ud nu – forholdsvis pæn og anvendelig. Vi 

bruger sommeren til at vurdere om vi skal sætte prikken over i’et med en 
fornyelse af belægningen, som der jo faktisk er budgetteret for tidligere. 

 
6.  Bestyrelsens ’huskeseddel’: 

 Ny belægning på gruspladsen? 
 Nyt nummerskilt 10-14 
 Forsegling af asfaltrevnerne og -sprækker. Pris? 

 
7.  Evt. 

Vi modtog - fra kommunens Affaldskontor – en klage over fremkommelig- 
heden på Jerichousvej for renovationsbilerne, og man bad os om at klippe og 
beskære vore buske og træer på den nederste del af Jerichousvej. Det er 
sket efter bedste evne. 
 
Fastlæggelse af mødekalender. 28/8 – 16/10 – 27/11 – 29/1 2025 – 9/4.  

 Alle datoer er onsdage, kl. 19. Evt. ekstra møder efter behov. 
 
    

 
                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
Tillæg til bestyrelsesmødereferatet for 22. maj 2024 
 
Vedr. generalforsamlingens pkt ’5-1 Fjernelse af to store grantræer ved nr 5-
11’, og pkt. ’5-2 Beskæring af vildskuddene ved Laden’.  
 
De to forslag havde begge den mangel, at der ikke var pris-overslag med i 
forslagene, så vi havde ikke mulighed for at tage stilling til den medfølgende 
udgift for foreningen. 
 
Derfor lovede vi (bestyrelsen) at fremskaffe nogle priser, og meddele disse til 
medlemmerne. Det sker her. 
 
Vi har haft TræeXperten (som vi før har brugt) ude at se på opgaverne, og hans 
tilbud er som følger 
 
5-1:  
To store grantræer fældes, grene flises ind i krat, stammedele saves op i brænde længder og 
efterlades på stedet. 
Samlet pris inklusiv moms: 13.500kr. 
 
5-2: 
Mange pile stammer saves ned i højde til de flugter med tagryg på hus ved træerne eller 
hvad i anviser. 
Grene flises, flis bortskaffes. 
Samlet pris inklusiv moms: 6.000kr. 
 
TræeXpertens (Anders Rommerdahl) kommentar til beskæringen af piletræerne var i 
øvrigt, at hvis man beskærer stammerne (der er 15-20 stammer), så vil der meget hurtigt 
vokse flere nye grene frem omkring snitstederne, og disse nye grene vil vokse så hurtigt 
at der allerede om et par år vil være behov for at beskære igen – og så fremdeles 
fremover. Godt for TræeXperten, men skidt for vore fremtidige budgetter … 
 
Alt i alt – den umiddelbare virkning på 2024-budgettet (19.500 kr), og effekten 
på fremtidige budgetter til jævnlige beskæringer af piletræerne ved Laden, 
betyder, at vi i bestyrelsen mener at medlemmerne, med disse nye 
oplysninger in mente, skal have mulighed for at overveje forslagene igen, 
hvilket vi jo også stillede i udsigt på generalforsamlingen.  
 
Fremfor at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling nu, mener vi at 
sagerne kan tages op igen på næste ordinære generalforsamling i 2025. 
Træerne løber jo ingen steder. 
 
Sig gerne til, hvis der er indvendinger imod ovenstående plan! 
 
 
Mvh 
Bestyrelsen 
 


